

平成 23 年 8 月 10 日

お客様各位

大起産業株式会社

当社ディスクロージャー資料の訂正について（お詫び）

拝啓、時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は弊社業務に関しまして、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社ディスクロージャー資料（平成 23 年 3 月期）の記載内容に下記の誤りがございましたので、お詫び申し上げますと共に、謹んで訂正させていただきます。ご迷惑をおかけして誠に申し訳ございません。今後とも弊社業務につきまして、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1．訂正内容

「大起産業株式会社 年次ディスクロージャー資料 平成 23 年 3 月期」
14 ページ 損益計算書
「税引前当期純損失」欄 及び「当期純損失」欄

2．正誤内容

（誤）税引前当期純利益	（正）税引前当期純損失
（誤）当期純利益	（正）当期純損失

3．本件に関する問い合わせ先

大起産業株式会社 総務部
電話：052 - 201 - 6311

なお、当社 HP 上にもディスクロージャー資料を PDF ファイルにて掲載しておりますが、こちらにつきましては正しい内容に訂正致しました。

以上

損益計算書

損 益 計 算 書

自 平成22年 4月 1日
至 平成23年 3月31日

(単位：千円)

科 目	金	額
営 業 収 益		
受 取 手 数 料	939,744	
売 買 損 益	5,586	934,158
営 業 費 用		
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		1,309,281
営 業 損 失		375,123
営 業 外 収 益		
受 取 利 息 及 び 配 当 金	3,646	
不 動 産 賃 貸 収 入	41,428	
そ の 他 の 営 業 外 収 益	2,342	47,417
営 業 外 費 用		
支 払 利 息	11,991	
不 動 産 賃 貸 費 用	12,714	24,706
経 常 損 失		352,412
特 別 利 益		
商 品 取 引 責 任 準 備 金 戻 入 額	46,475	
の れ ん 譲 渡 益	4,701	51,176
特 別 損 失		
固 定 資 産 除 却 損	6	
投 資 有 価 証 券 評 価 損	13,272	13,278
税 引 前 当 期 純 損 失		314,514
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税		1,287
当 期 純 損 失		315,801